REPONSES A L’OUVERTURE DE 1 EN MAJEURE

Lorsque votre partenaire ouvre de 1 en Majeure, vous devez vous poser la question :
AI-JE LE FIT ?

—

SIOUI:
Réévaluez votre main en points HLD.

[Ensuite : puis-je donner le fit directement ?

- Avec 6-10 HLD et au moins 3 cartes :
1¥v-2Youle-2e

- Avec 11-12 HLD et au moins 4 cartes :
1v-3Youle-3e

- Avec 7-10 HLD et au moins 5 cartes de
fit: 1v-4voule-4e

/] s agit d’'une enchere de type barrage,
indiquant une main faible en points mais avec
1n gros fit.

ILes autres cas :

- 11-12 HLD et seulement 3 cartes de fit :
utilisez I’enchére conventionnelle de 2 SA
dite «2 SA fitté ».

- 13-15 HLLD et 4 cartes de fit dans une
main réguliere ou semi-réguliére :
utilisez I’enchére conventionnelle de 3 SA
dite « 3 SA fitté ».

- 13-15 HLD et 4 cartes de fit avec un
ingleton ou une chicane, avec au plus
1H : faites un changement de couleur a

double saut, enchére appelée « splinter ».

Ex.:1v-4& 14-4¢0ulv-3ae

- Avec 13-15 HLD et 3 cartes de fit :
changez de couleur et fitteza 4 Y ou 4 4 au
tour suivant.

[Ex.: 1a - 28 -

2¢ - 4 &

- Avec 16 HLD et plus : nommez une
mineure au palier de 2 et donnez le fit au
palier de 3 au tour suivant.

Ex.: 1& - 28 -

2¢ - 3e

SINON:
Sur ouverture 1 ¥ : ai-je 4 & ?
[En ce cas, répondez 1 4. L’enchere est forcing
| tour.

Sinon :
Ai-je plus ou moins de 11 H ?

- Avec moins de 11 H : une seule réponse :
1SA
Enchere « poubelle » qui ne garantit rien
quant a la forme de la main, elle dénie
seulement le fit.

- Avec 11 H et plus : il faut changer de
couleur.

[mportant :

» Tout changement de couleur est
forcing 1 tour.

» Tout changement de couleur au
palier de 2 est forcing et auto-forcing
(le répondant s’engage a reparler).

[mportant :

- 1 -2 ¥ indique 5 cartes a ¥.

- 1 -2 & ou?2 ¢ n’indique rien quant a la
couleur de réponse (en principe, elle est plus
longue que I’autre mineure). Le répondant
reparlera.

ATTENTION :

Toute enchére « conventionnelle » (ne
proposant pas de jouer dans sa désignation)
doit étre ALERTEE. Le fait qu’elle soit trés
connue n’entre pas en ligne de compte.

Donc, alertez :
- Le 2 SA fitté.
- Le 3 SA fitté.
- Les splinters.




